
No. 解答 No. 解答 No. 解答 No. 解答

1 4 41 1 1 3 41 1

2 4 42 3 2 2 42 2

3 2 43 2 3 4 43 1

4 2 44 1 4 全員正解 44 3

5 1 45 3 5 1 45 2

6 3 46 4 6 4 46 2

7 4 47 4 7 2 47 3

8 2 48 3 8 3 48 4

9 3 49 3 9 1 49 3

10 1 50 2 10 4 50 1

11 4 51 3 11 3 51 1、4

12 2 52 1 12 1 52 4

13 3 53 3 13 2 53 2

14 1 54 1 14 4 54 3

15 3 55 4 15 1 55 3

16 4 56 3 16 1 56 2

17 3 57 1 17 全員正解 57 3

18 2 58 1 18 4 58 1

19 3 59 3 19 1 59 3

20 3 60 3 20 3 60 1

21 1 61 2 21 4 61 4

22 4 62 1 22 2 62 3

23 3 63 3 23 3 63 1

24 1 64 2 24 2 64 2

25 4 65 1 25 3 65 2

26 3 66 4 26 3 66 1

27 4 67 1 27 1 67 4

28 3 68 3 28 4 68 3

29 1 69 1 29 2 69 3

30 3 70 2 30 1 70 2

31 2 71 3 31 2 71 4

32 4 72 4 32 3 72 1、4

33 3 73 4 33 1 73 4

34 4 74 2 34 2 74 3

35 4 75 1 35 2 75 4

36 2 76 2 36 4 76 4

37 3 77 3 37 2 77 4

38 1 78 4 38 2 78 2

39 2 79 1 39 2 79 2

40 2 80 3 40 2 80 3

※Aランク問43について、選択肢④に誤りがあったため、訂正いたします。　
　誤）屯食はその形状かた「鳥の子」とも呼ばれていた。
　正）屯食はその形状から「鳥の子」とも呼ばれていた。
※特Aランク問4について、正解選択肢は③ですが、公式テキスト内で、
  インディカ米は世界で生産される米の約80％にあたるという記述があるため、全員正解といたします。
　（インディカ米は世界で生産される米の約80～90％を占めます。）
※特Aランク問17について、公式テキスト内の誤植があった部分からの出題なので、訂正の上、全員正解といたします。
　誤）日本人の食品別の食物繊維摂取量は、白米からの摂取がもっとも多いが（平成２６年国民健康・栄養調査）、その量に近い数字は次のうちどれか。
　正）日本人の食品別の食物繊維摂取量は、白米からの摂取が比較的多いが（平成２６年国民健康・栄養調査）、その量に近い数字は次のうちどれか
　（正しい数値は1gとなります。）
※特Aランク問51について、①と④ともに正しい選択肢なので、①と④を正解といたします。
※特Aランク問72について、正解選択肢は①ですが、選択肢④について、ふるいの網目は現在1.6ミリの物は使われていないので④も正解といたします。
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